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Ata da reunião ordinária da 
Comissão de Bolsas do Programa de 
Pós-Graduação em Direito 
Constitucional da Faculdade de 
Direito da Universidade Federal 
Fluminense. 

 

Aos 12 dias do mês de junho de 2024, teve início a reunião ordinária da Comissão de 

Bolsas do Programa de Pós-Graduação em Direito Constitucional da Faculdade de Direito 

da Universidade Federal Fluminense, presidida pelo Professor Doutor Pedro Curvello 

Saavedra Avzaradel, Coordenador do Programa e presidente da Comissão de Bolsas, com 

a presença também dos(as) docentes: Carlos Victor dos Santos e Paulo Roberto dos 

Santos Corval; dos representantes discentes Jhulia Ferreira e Nathália Damasceno; e da 

servidora técnica-administrativa Luciana da Costa Azevedo. O Professor Doutor  Pedro 

Curvello fez a leitura da pauta: 1) Seleção referente ao edital PROPPI/UFF nº 5/2024 para 

estudante apoiador. 

No ponto um, conforme e-mail previamente encaminhado aos(as) candidatos(as), 

procederam-se às entrevistas em ordem alfabética e, após análise documental e arguição 

dos(as) candidatos(as) à bolsa, decidiu a Comissão pela seguinte classificação: 1) Sofia 

Theodoro Reis (10,00) 2) Isabelle Freitas Pereira (9,50) 3) Filipe Lima Poli (9,00), com 
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sugestão de que a segunda colocada fosse também indicada à PROPPI caso haja vagas 

sobressalentes, tendo em vista ter demonstrado grande aptidão para a função, 

especialmente no que diz respeito a estudantes autistas. Os critérios utilizados pela 

Comissão constavam do item 7 do edital acima referenciado. Ante todo o exposto, com 

base nos critérios acima, obteve-se a pontuação final. 

 

Nada mais havendo a tratar, foi encerrada a reunião e extraído o presente extrato, redigido 

pela servidora Luciana da Costa Azevedo e assinado pelo Professor Doutor Pedro 

Curvello Saavedra Avzaradel, Coordenador do PPGDC e presidente da Comissão de 

Bolsas. 

 

 

______________________________________________ 
PROF DR. PEDRO CURVELLO SAAVEDRA AVZARADEL 

SIAPE 2085194 
(Coordenador do PPGDC)   
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LUCIANA DA COSTA AZEVEDO 

SIAPE 3269230 
(Assistente em administração) 
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